



Dagsorden og Referat

Emne: Bestyrelsesmøde i august 2020

Mødeleder: Peter

Referent: Peter

Dato: Onsdag d. 19.08 2020

Tid: kl. 17.00 – 18.00

Sted: Lindegården, Volderslev Bygade 6 C

Til stede: Peter, Berit, Flemming, Jukke og Bo.

Afbud fra: Anders

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 26.06
2. Information fra formanden
 - a. OK og trafiksituationen
 - b. OK og stier og vandløb i skoven
3. Information fra kassereren
 - a. Bank
 - b. Medlemmer
4. **Sti projekt**
5. **Fælles arrangementer**
6. Nye projekter i 2020
7. Hjertestarter
8. **Generalforsamling 2020**
9. Evt.
10. **Næste møde**
(De med rødt markerede punkter prioriteres på mødet)

Dagsordens-punkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
1	- Referatet godkendt enstemmigt.	Alle	
2.a	- Ribjerggård stien: <ul style="list-style-type: none"> o Er retableret af OK som holder den klippet. ☺ ☺ ☺ - OK har d. 07.05. 2020 godkendt, at skoven nu officielt har fået navnet Volderslev Skov. - Vi har klaget til OK over den sene bekæmpelse af bjørneklo i skoven. OK har ikke overholdt sin egen indsatsplan på området, men har rykket andre lodsejere i området for det samme. Vi afventer svar.	Peter	Næste BM
2.b	- Regnskabsafklæggelse til OK for projektet i skoven udsat til d. 01.09.2020	Peter	
3.a	- Driftskonto: 3.116 kr. - Projektkonto: 421,55 kr.	Bo	



	<ul style="list-style-type: none"> - Der er betalt 2.960 kr. for INFO skilt og 6.999 kr. for plæneklipper. - Peter har ydet et udlæg på 11.959 kr. som et lån til bylauget indtil projektmidler udbetales. 		
3.b	<ul style="list-style-type: none"> - Antal medlemmer: 15 stk. <ul style="list-style-type: none"> o Hvordan får vi flere husstande til at melde sig ind? 	Bo	
4.	<ul style="list-style-type: none"> - Skovudvalget er oprettet m. Anders som kontaktperson. <ul style="list-style-type: none"> o Skovudvalget løser opgaver som fx tilsyn med skoven og udstyr, klipning af græs, vedligehold af udstyr, affaldsindsamling, brændesankning m.m. o De 4 arbejdsdage i det kommende år hvor udvalget og andre interesserede mødes og arbejder i skoven er: <ul style="list-style-type: none"> o Lør. 28.03 2020 (aflyst pga. Corona) o Lør. 13.06 2020 o Lør. 29.08 2020 o Lør. 24.10 2020 - Vi lægger stabilgrus ind omkring de 3 bænke og stigrus ved bålpladsen - Brændeskjul i kalmarbrædder opsættes af skovgruppen i juli-august. - Græsset på stierne skal slås hver 14. dag med den nye plæneklipper. <ul style="list-style-type: none"> o Hvordan skal opgaven organiseres ? - Peter står for at mellemfinansierer, indtil vi kan få udbetalt de sidste 30.000 kr. fra Friluftsrådet. 	<p>Bo/Anders/ Flemming</p> <p>Peter</p> <p>Anders/Flemming</p> <p>Peter</p>	
5.	<p>Fællesarrangementer:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nye forslag til 2020: <ul style="list-style-type: none"> o Sommerfest i skoven lørdag d. 29.08 (efter arbejdsdag). <ul style="list-style-type: none"> o Hvem gør hvad? o o Skovtur med Odense Fortællerkreds? o Hygge for børn og forældre i skoven o Grill-hygge? o Fortælleaften om Volderslev – hvem kan fortælle Byens historie efter Folmer Hansen? o Aften m. folkedans? 	<p>Hele bestyrelsen</p> <p>Flemming</p> <p>Bo</p> <p>Alle</p>	Løbende



6.	- Nye projekter i 2020: o pt. ingen	Hele bestyrelsen	
7.	- Forhold omkring drift og driftsøkonomi samt vedligehold af hjertestarter o Forbrug ca. 60 KW/år svarende til 180 kr./år. Betales pr. 31.12 til Berit.	Bo	
8.	- Generalforsamling afholdes jf. vedtægterne. o 14.10.2020 kl. 19.30-21.30 o Følgende er på valg i år: o Bo (modtager genvalg), Flemming (modtager genvalg), Anders (modtager genvalg), Berit (modtager genvalg), revisor: Jorge (modtager genvalg) o Jesper stiller op på Camillas plads o Vi undersøger om vi kan skaffe underholdning. o Øl/vand	Bo Peter	
9.	- Vi vil samarbejde med Niels Langkilde, Bramstrup Gods og andre om, at få etableret rekreative stier til Bramstrup Skov og til Højby skovene. - Skovrejsning ved Lindved-Højby-Volderslev er fra OK meldt ud i Fyns Stiftstidende d. 02.01.2020, men der går nok nogen tid inden vi hører nærmere om den sag.	Hele bestyrelsen	
10.	- Dato for næste møde: o Besluttes senere pga. corona	Bestyrelsen	